

# BBA Chulalongkorn University, Fall 2016

金融四 陳逸慈

## [電子報 1 · 曼谷日常]

曼谷是泰國人口最稠密的一個府 (府是泰國的行政單位，類似中國的省)，因為觀光旅遊業的盛行所以到處都是觀光客。在交換的前兩年我才和朋友去過曼谷和 Pattaya 玩，但是交換和旅遊最大的不同莫過於停留的時間，不像觀光客那樣走馬看花趕行程，交換學生有一個學期的時間可以好好探索這個一年四季如夏的國家。剛到曼谷的第一個禮拜過得很像一般觀光客，什麼都覺得很新奇，吃飯一定要吃泰式。但是過了一陣子之後，開始習慣這個地方的節奏，泰國人的生活步調其實很慢，態度永遠從容，臉上通常掛著微笑。也因為這樣的生活節奏，讓人有點忘記天氣炎熱 (才怪啦還是超爆熱)，但久了真的會習慣.....最讓人崩潰的大概就是曼谷的交通，據說是全世界數一數二的塞，上下班的時候路上絕對是車水馬龍，趕時間的話絕對會想直接從計程車上跳下來用跑的，所以如果有約的話，還是建議早點準備出門。



←曼谷塞車

另外值得一提的就是曼谷路邊的小吃，還有五顏六色的飲料。走在曼谷的大街小巷，到處都可以看到像是麵攤、米粉、烤肉串、蛋捲(?)、燒賣、香腸、水果等等.....數不清的食物，有些甚至也不知道他們真的叫什麼名字，但唯一共通的就是，都很好吃！真的不誇張，在曼谷的幾個月裡，我幾乎沒有吃過難吃的東西，而且又都很便宜，但是會不會拉肚子真的是看個人，像我有個朋友整學期大概去了 3 次醫院，我自己就沒事。

